
        

VABILO 

ŠENT – Slovensko združenje za duševno zdravje organizira v četrtek 10. aprila 2014 v dvorani 
Državnega sveta RS posvet z naslovom: »ZA VSE ENAKO DOSTOPNA ZDRAVA HRANA KOT 
OSNOVNA ČLOVEKOVA PRAVICA«.  
 
Posvet se bo začel ob 9:30 uri z registracijo udeležencev in bo trajal do 12:45 ure.  

 
Na kratko o namenu organizacije posveta:  
 
V Sloveniji je po podatkih statističnega urada npr. leta 2011 nastalo 82 kilogramov odpadne hrane 
na prebivalca, kljub temu pa številni živijo v pomanjkanju. Potreba po hrani spada med osnovne 
človeške potrebe, zadostna ter ustrezna/varna prehrana pa je osnovna človekova pravica. Na 
posvetu želimo odgovoriti na vprašanje kako se ta pravica uresničuje pri pripadnikih družbe, ki 
živijo v revščini in so socialno izključeni. Obenem bomo iskali zakonske možnosti, ki bi omogočile 
enak dostop do zdrave in kvalitetne hrane za vse in zakonske ukrepe, ki bi kljub določenemu roku 
uporabe sicer še vedno neoporečne hrane, zmanjšali količino odpadne hrane. To bi obenem 
pomenilo zmanjševanje revščine in socialne izključenosti.  

 
Posvet bo vsebinsko razdeljen na 4 dele. V prvem delu bomo spregovorili o zakonodajnih možnostih 

uporabe hrane, ki ji je potekel določen rok uporabe in drugih zakonodajnih priložnostih, ki bi omogočile 
da bi bila zdrava in kvalitetna hrana dostopna vsem.  
V drugem bomo govorili o uresničevanju osnovne človekove pravice, to je pravice do zdrave in 
kvalitetne hrane za vse, tudi tiste, ki se spopadajo z revščino in socialno izključenostjo. 
V tretjem delu bomo pogledali etični vidik razdeljevanja hrane oz. kupovanja hrane v socialni trgovini ter 
odgovorili na vprašanje ali so prejemniki oz. kupci s tem še bolj stigmatizirani in kako je moč to 
preprečiti. 
Zadnji del posveta bo namenjen predstavitvi dobrih praks v Sloveniji in Avstriji, sledila bo diskusija 
in zaključek. 
 
Program in sodelujoči:  
 
9:30 -10:00 Registracija udeležencev 

10:00-10:15  
Uvod: 
Predsednik državnega sveta Mitja Bervar,   

Predstavnik Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti 
 
10:15-11:00 
EU in slovenska zakonodaja glede uporabe hrane po pretečenem roku 

- predstavnik Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, 
- MKO (Inšpektorat RS za kmetijstvo in okolje): mag. Saša Dragar Milanovič, glavna 

inšpektorica, 
Zdrava hrana kot osnovna človekova pravica, predstavnik Javnega zdravja MZ: Mojca Gobec, 



Generalna direktorica Direktorata za javno zdravje 
 
11:00 – 11:15 
Etika in stigma prejemanja pomoči 

- novinarka,  
- Tara Weber, prejemnica pomoči. 

 

 

11:15-12:15   

Predstavitev dobrih praks v Sloveniji in Avstriji: 
 

 Ivanka Poropat, Socialna trgovina SOTRA, direktorica  

 Zdenko Podlesnik, Projekt Viški hrane, Lionsi Slovenije, vodja projekta,  

 Imre Jerebic, Karitas Slovenije, generalni tajnik,  

 dr. Danijel Starman, Rdeči križ Slovenije, generalni sekretar RKS, 

 Sani Okretič Resulbegović, načrtovalec in član društva Urbani eko vrt,  

 predstavnik proizvajalca hrane,  

 Charlotte Gruber, Združenje socialnih podjetjih Avstrije. 
 

12:15-12:45   
Diskusija in zaključek 

 
 
 

PRIDRUŽITE SE NAM V ČIM VEČJEM ŠTEVILU, VSTOP JE BREZPLAČEN. 
 
 
 

                                     
                        mag. Edo P. Belak  

predsednik ŠENT-a     
 
 
 
 
 
Zaradi lažje organizacije, vas vljudno prosimo, da svojo prisotnost (ime in priimek, organizacija) 

sporočite na barbara.dolnicar@sent.si ali preko telefona na 01 230 78 32 najkasneje do četrtka 

10.4.2014 do 8:30 ure. 
 
 

 
Dodatne informacije: Barbara Dolničar,  

barbara.dolnicar@sent.si,  
tel: 01 230 78 32 
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